



母亲节,满满的爱

70岁儿子赶到敬老院 陪92岁妈妈过母亲节

还有旅居国外的女儿,发录音回来给母亲送祝福

记忆中的小脚丫,肉嘟嘟的小嘴巴,一生把爱交给他,只为那一声爸妈……昨天上午,在位于无锡胡埭芙蓉北路2号的滨湖区社会福利中心(以下简称“滨湖福利中心”),正举行一场别开生面的亲子活动,《时间都去哪儿了》、《世上只有妈妈好》、《感恩的心》……一首首脍炙人口的歌曲被大家反复歌唱。闪着泪光的,既有白发苍苍的老父母,也有同样满头银发的儿女…… 薛晟文/摄



70岁的强先生在喂92岁的母亲吃饺子

赶过来和母亲过节

“住在(滨湖福利中心)这里挺好的,人好,吃得也好,住得开心。”92岁的洪奶奶是去年10月入住滨湖福利中心的,此前她经常是在被“抢”到无锡、南京、北京的儿子家轮流住。“在母亲来之前,我和二弟来看了3次,这里的硬件设施好,服务人员热情,平时还组织各种活动,真不错。”老人的儿子强先生也已70岁,他告诉记者,母亲以前是当医生的,对生活品质有一定的要求,此前他们也担心母亲在这里住不惯,平时一个月他和弟弟、妹妹们总要轮流来看看。

强先生说,滨湖福利中心让他印象最深的是,平时工作人员在把

饭菜送到母亲房里时,都是带着手套和口罩的,而且老人的房里每天都是被打扫得干干净净、清清爽爽的。就是这样的细节,让他们做子女的很放心母亲住在这里。

“大概10多天前,接到(滨湖福利中心)他们的电话,说要给老人过母亲节,我们马上报名要来。”昨天上午,强先生一边包着饺子一边告诉记者,他这次也正住在苏州儿子家,听说要给母亲在敬老院过节,就和儿子一起从苏州赶来了。

83岁的俞奶奶家住惠山区阳山镇,自从今年春节后入住中心,两个儿子几乎每天都要来看看老母亲。“母亲平时不太会动了,我们每天来看看她,一是为了陪她散散步,同时也是为了让她放心。”儿子

周先生说,虽然日子不长,但老人已经很喜欢这里的生活了,有时候接她回家吃晚饭,饭后她就吵着要回中心住。昨天,周先生是和侄女一起来陪母亲过节的,当一碗碗热气腾腾的饺子端上桌后,孙女立即夹着饺子先塞给奶奶吃,老人吃得一脸的陶醉。

王女士的父母都已80多岁,“老两口一起住一间房,一个月包括吃住5000多元,过得挺好的。”王女士说,父母住进来后,他们做子女的也是隔三岔五地来探望,经常带点自己煮的家常菜给老人送来。“春节的时候,老人们都愿意住在(滨湖福利中心)这里,我们只好在春节里也一直往这里跑,陪他们在这里过节。”

“老伴,我爱你”

虽然是第一次组织老人们过母亲节,而且所有活动都是中心工作人员、义工等自编自演,但节目内容却丰富多彩,胡埭中心小学的20多位学生还专门表演唱歌、手语歌、诗朗诵来为这里的爷爷奶奶们祝贺,也有福利院老人和来探望的子女祖孙三代、四代一同上台表演节目和大家一起互动的。

“在这个母亲节,请把你心中涌动的感激、思念、祝福、歉疚……都说给妈妈听吧!让我们大家都起立,对着身边的妈妈深情地说‘妈妈,我爱你!’”随着《世上只有妈妈好》的歌声响起,主持人不失时机地鼓励子女们向父母大声表达感激之情,一开始子女们还挺扭捏的,倒是78岁的黄大爷抢在子女向母亲表达前,对着一旁的老伴高声来了句:“老伴,我爱你。”一下子把现场的气氛全部带动起来了,女儿也情不自禁地抱着母亲一吻。

滨湖福利中心负责人告诉记者,目前入住中心的老人已有320多位,平均年龄在82岁,年纪最大的100岁,在母亲节给老人们举办这样特别的亲子活动,也是他们的一次尝试,原本他们担心老人的子女们忙不一定会来,但没想到很多老人的子女都表示愿意参加,其中有旅居国外的女儿还专门给他们发来录音,请他们一定要在母亲节当天把祝福放给母亲听。

孩子们卖报庆祝母亲节 330份现代快报一抢而空

“卖报、卖报,十分好看的现代快报,您要买一份吗?”昨天中午,在苏宁广场活跃着一群小小卖报郎,短短1个小时,330份现代快报就被育红小学龙山校区一年级的33名小学生销售一空。学生们则用卖报赚来的钱买了康乃馨,还陪妈妈们看了一场电影,度过了一个让人难忘而又幸福满满的母亲节。 薛晟文/摄

▶卖完报纸后,学生们到工作台交报款,挑选送给妈妈的康乃馨



家长预定300多份报纸

“现代快报记者站吗?我想买300多份报纸。”5月9日下午5点左右,读者周女士打电话给快报,想在母亲节当天和孩子们一起上街卖报纸来度过有意义的一天,经过家委会成员的讨论,最终选择当天卖现代快报。周女士介绍说,她是育红小学龙山校区一年级家委会

的负责人,这次母亲节,家长们想来点特别的活动,就想到了让孩子们卖报纸来体验生活。

周女士说,他们的这次活动不但得到了学校的支持,还得到爱心企业们的支持。

在得知家长们有这样的要求后,快报发行部工作人员立即联系印刷厂,给孩子们预留了330份母亲节当天的现代快报。

330份快报被一抢而空

昨天11点多,快报发行部工作人员就把330份当天的现代快报送到周女士等家委会成员手上,而周女士和伙伴们也很快在苏宁广场7楼百丽宫影城旁支起工作台,上面除了摆着高高的一堆现代快报,还摆着一大捆康乃馨和一些小玩具。百丽宫影城的负责人告诉记者,为

了支持孩子们的卖报行动,他们不但给出了超低价的友情票价,而且还准备了一个能坐下约100个观众的影厅给孩子们和家长们来了一个“专场”。

“之前,孩子们数学课上刚学过分、角、元,这次卖报正好能活学活用了。”家委会成员李先生说,他订阅现代快报已经好多年了,这次孩子们卖报所有的收入将用于每个孩子购买一朵康乃馨送给妈妈,另外再能购买两张电影票陪母亲看一场电影,每个孩子只需花10元钱,正是每人卖出报纸的所得。李先生解释说,这次一朵花加两张电影票只要10元钱。

“大概20分钟,我的10份报纸就卖完了。”育红小学龙山校区一(6)班的李政同学卖完报纸满头大汗地跑到活动集合点,他一边从口袋掏出5个一元硬币和一张5元纸币,一边认真地给妈妈挑了一朵粉色康乃馨。“有个售货员叔叔也问我买了份报纸,最多的一个叔叔一下子就买了我们10份报纸。”一(2)班的华天晨和一(7)班的孙乐弈是一组卖报的,两个小姑娘一边玩着刚被奖励的玩具一边兴奋地说。

天气

今天放晴,气温回升

上个双休锡城是大风大雨,最高气温也有所回落,仅有22℃,让不少本来计划出游的市民只能窝在家里。不过到了本周一,许久不见的太阳公公将会露脸,锡城又将迎来连续晴好天气,这让众多网友忍不住吐槽,称锡城已经开启了“一休息就下雨,一上班就天晴”的节奏。而根据无锡气象台预报,本周中后期锡城还是以阴雨天气为主,气温略有回落,市民朋友出门别忘了要带好雨伞。 唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云,偏西风4级左右,15~26℃
明天,多云转阴,傍晚前后有阵雨,17~27℃
后天,阴有阵雨,18~24℃

卫生

第101医院启动惠民服务“十项举措”

5月10日,解放军第101医院举行了惠民服务“十项举措”启动仪式。

“十项举措”包括每季度安排10-15名专家开展大型义诊;为70岁以上老人开辟就诊绿色通道;设立爱心助学基金;为“无锡好人”发放就诊优惠卡;与10个社区共建,免费为社区培训100名医护人员;每月为崇安区辅读学校学生进行医疗巡诊;开通健康咨询热线,提供免费健康咨询;为无锡籍服役期间立二等功以上的军人父母、配偶及子女每年提供一次免费体检,为无锡100名低保困难家庭成员集中组织免费体检等。 陆媛

公益

7年募集善款超1500万 七千多人受惠广益慈善

记者昨天从广益街道举行的“心微笑 爱飞翔”公益慈善捐款活动中获悉,自2007年以来,街道共募集慈善资金超过1500万元,超过7000多人次在助医、助困、助学上受益。

近年来,广益街道建立通过不断拓展慈善募捐渠道,多方筹措帮扶救济资金,起到了为政府救助拾遗补缺、为困难群众排忧解难的作用。仅去年,慈善基金共支出157万余元为困难群众解难题、办实事。今年的慈善募集活动开设了广益慈善微信公众平台,通过爱心义卖等活动,吸引更多普通居民的参与,共同集聚社会正能量。 陆媛



双色球一周回顾

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖28注,单注奖金最高808万余元,单注奖金最低621万余元;二等奖共计送出362注,单注奖金最高为46万余元,单注奖金最低为15万余元。无锡彩民在此期间共摘得3注二等奖。这3注二等奖中奖彩民均是通过随机选号轻松摘得奖金。他们分别产生于新生路福彩投注站,盛德路福彩投注站,江阴周庄大西街福彩投注站。 唐奕